



张万年和迟浩田题词。张万年题词是：“虎”。迟浩田题词是：“忆往昔胶东，红色革命星火燎原苦难辉煌；看今朝烟台，弘扬传统奋发创新独树一帜。”
本报记者 赵金阳 摄

“胶东革命历史地位和贡献暨胶东革命精神”座谈会召开 将烟台打造成 胶东红色文化龙头城市

本报11月6日讯(记者 张琪) 11月5日至6日,“胶东革命历史地位和贡献暨胶东革命精神”座谈会在烟台市隆重召开。中央党史研究室副主任、中共党史学会常务副会长李忠杰,北京八路军山东抗日根据地研究会会长、中国人民解放军第二炮兵原政委罗东进,北京八路军山东抗日根据地研究会副会长兼胶东分会会长、国家开发银行原副行长刘克刚,省委党史研究室主任常连霆出席会议并讲话;北京八路军山东抗日根据地研究会副会长、军事科学院军史部原副部

长李维民,全国优秀征文作者代表等出席会议;市委书记张江汀出席会议并致辞,市委副书记张永霞主持会议,宣读中央军委原副主席张万年和迟浩田发来的题词并作总结发言,市委常委、组织部长王晓敏宣读张万年、迟浩田发来的贺信。张江汀在致辞中简要介绍了烟台市经济社会发展情况。他指出,烟台既是首批沿海开放城市,也是著名的革命老区,胶东红色文化资源丰富,底蕴深厚。这方红色热土革命工作开展早,发生重大革命事件多,对中国革命贡献大。胶东军民

在艰苦卓绝的革命历程中锻造形成的胶东革命精神,是一笔宝贵的精神财富,理应成为民族精神的重要组成部分。特别是与大多数革命老区相比,胶东不仅革命战争年代贡献大,改革发展时期贡献也大,这是我们最大的优势和特色。张江汀强调,为充分发挥红色文化印证历史、传承文明、激励精神、推动发展的重要作用,2013年8月烟台市委作出建设“胶东红色文化龙头城市”的决策,成立领导小组,组织专门力量全力推进,各项工作取得重要阶段性成果。这

次座谈会,对在新的更高起点上加快建设胶东红色文化龙头城市,具有重大历史意义和重要推动作用。烟台市将认真学习贯彻座谈会精神,积极吸纳会议研究成果,扎实推进提炼红色精神鼓舞人、深挖红色资源吸引人、打造红色亮点震撼人、创作红色经典感召人等重点工作,力争早日把烟台打造成名副其实的“胶东红色文化龙头城市”和“全国一流的红色文化教育基地”,为全面建成小康社会,率先基本实现现代化提供强大而持久的精神动力。

亚洲最大最豪华客滚船“渤海玛珠”轮昨顺利下水 不仅有豪华客房,还可起降直升机

本报11月6日讯(记者 钟建军 通讯员 王建波) 烟台至大连航线再添“新成员”。11月6日上午10时38分,随着象征吉祥如意的香槟酒的开启,渤海轮渡股份有限公司斥资近4亿元建造的亚洲最大最豪华客滚船“渤海玛珠”轮,在黄海造船有限公司船厂顺利下水。“渤海玛珠”轮下水后,经过4个多月的内部装修,预计于2015年2月前后投入烟台至大连航线运营。其姊妹船“渤海钻珠”轮9月12日在黄海造船有限公司船厂下水后,将于2015年1月投入渤海湾运营。“渤海玛珠”轮是“渤海翠珠”、“渤海晶珠”、“渤海钻珠”轮的姊妹船,按照国际航行客滚船要求建造,配备了电梯,设

有带落地窗观光阳台的豪华客房,直升飞机可以直接降落,其豪华程度介于目前客滚船与豪华邮轮之间。可以装载长50米、高4.85米、宽8米、重120吨的超长、超宽、超高的特种车辆,是亚洲目前最大、最先进、最安全、最豪华的客滚船,达到国际客滚船标准。“渤海玛珠”轮是具有自主知识产权的国内最大、最先进、最安全、最豪华的客滚船,豪华程度介于目前国内最豪华的“珠”字号客滚船与邮轮之间。船舶总长178.8米,型宽28米,总吨位为3.5万吨。乘客定额为2300人。设有3层车辆舱,车辆舱高度达4.85米,车道长度2500米,可载大小车辆300余辆。这将是国内吨位最大、载客数量



6日上午10时38分,亚洲最大最豪华客滚船——“渤海玛珠”轮在黄海造船有限公司船厂顺利下水。 本报记者 钟建军 摄

和载车数量最多的客滚船。此外,“渤海玛珠”轮增加了舒适的床位,减少了座席客位,乘坐更加舒适。

新客滚船预计2015年春运期间投入运营

渤海轮渡公司总经理于新建介绍,渤海轮渡公司短短4年时间,先后淘汰了8艘老旧客滚船,斥资30多亿元建造10艘大型豪华客滚船——“渤海金珠”、“渤海银珠”、“渤海珍珠”、“渤海玉珠”、“渤海宝珠”、“渤海翡翠”、“渤海翠

珠”、“渤海晶珠”、“渤海钻珠”和“渤海玛珠”。“新建一艘豪华客滚船,就淘汰一条老旧客滚船。”于新建称,新建的豪华客滚船不仅更安全,也更加人性化,乘客乘坐更舒适。新建的“渤海钻珠”轮和“渤海玛珠”轮内

部装修好后,预计2015年春运期间,投入渤海湾运营。今年7月1日,烟台至韩国平泽客滚航线正式通航。该航线由渤海轮渡、烟台港集团和韩国HANARO海运(株)等公司出资成立的合资公司——烟台渤海国际轮渡有限公司

负责经营。这是烟台第一条对韩国的客滚航线,将为中国至韩国架起一座“海上高速路”,对两国贸易往来、旅游业的发展将起到巨大的拉动作用。“也标志渤海轮渡公司正式进军国际客滚运输业务。”于新建说。

贺信

中共烟台市委:

欣闻家乡拟举办“胶东革命历史地位和贡献暨胶东革命精神”座谈会,谨致热烈祝贺!胶东革命是中国革命的重要组成部分,胶东军民在血与火的洗礼中书写了惊天地、泣鬼神的壮丽诗篇,深厚的胶东红色文化资源是一份永远值得珍视的宝贵精神财富,激励着家乡人民在革命、建设、改革各个历史时期创造了令人瞩目的光辉业绩。烟台市着力打造胶东红色文化龙头城市恰逢其时,对于铭记革命历史,弘扬光荣传统,凝聚发展共识,具有重要现实意义和深远历史意义。希望以举办座谈会为契机,再鼓干劲,再接再厉,再创辉煌。

祝愿家乡人民幸福安康,烟台明天更加美好!向家乡人民问好!

张万年
2014年10月23日

中共烟台市委:

在全党全国各族人民深入学习贯彻党的十八大精神之际,欣闻“胶东革命历史地位和贡献暨胶东革命精神”座谈会在家乡烟台举办,作为一名从胶东走出来并在胶东战斗过的老兵,我的心情久久不能平静,仿佛又回到了那激情燃烧的岁月,谨向家乡人民表示热烈的祝贺和衷心的祝愿。

胶东是一方红色热土。革命战争年代,在中国共产党的领导下,英勇的胶东儿女前赴后继,视死如归,军民水乳交融生死与共,为中国革命胜利和新中国成立付出了巨大牺牲,作出了历史性贡献。烟台市打造胶东红色文化龙头城市,符合时代发展需要,具备独特优势资源,也必将为经济社会发展注入不竭动力。

薪火相传无穷尽,革命精神励后人。希望烟台市以此为契机,充分彰显既是革命老区又是开放城市的独特优势,扎实推进红色文化建设,大力弘扬践行胶东革命精神,凝聚改革发展力量,在习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,万众一心,开拓进取,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,做出新的更大贡献。

迟浩田
2014年11月5日

力争5年内打造成大型综合航运集团

于新建说,公司规划利用5-7年时间,再增加3-5艘邮轮,同时以烟台港为始发港,开辟天津、秦皇岛、大连、营口、青岛、上海环黄渤海沿海邮轮航线,打造中国邮轮领航企业。力争在5年内打造成以国内客滚运输为主,融合客滚码头及临港物流、国际客滚运输、国际及沿海邮轮产业的大型综合航运集团。

本报记者 钟建军